



**Zabijí nás očkování? Mýty a realita**

Víme o tomto kontroverzním tématu vše!

TÉMA ČÍSLA

52



22

**10 unikátních loveckých technik zvířat**

Orel srazí kořist z útesu. Střevlík se nechá pozřít žábou a pojidá ji zevnitř



**Nejkurióznější muzea světa**

Chcete navštívit muzeum zkrachovalých vztahů nebo muzeum penisů?

**MUZEUM PENISŮ**

**06 FOTO S PŘÍBĚHEM: JAK SE CESTUJE V BANGLADÉŠI? UNIKÁTNÍ MĚSTO V JEMENSKÉ POUŠTI**

**10 PROČ SE PANDY NAUČILY ŽRÁT BAMBUS?**  
Známe tajemství přerodu této šelmy z masožravce v býložravce!



**14 PŮLSTOLETÍ VÝSTUPŮ DO VESMÍRU**  
Kolik času dosud strávili astronauti v kosmu?

**16 JAKÉ ZÁHADY SKRÝVAJÍ OBRAZY LEONARDA DA VINCIHO?**  
Co doopravdy utajují před dnešním světem?

**20 POTRAVINY, KTERÝM BYSTE NEHÁDALI JEJICH POČET KALORIÍ**  
Napadlo vás, že salát z fast foodu má vyšší počet kalorií než hamburger?



**28 CO VÁS ZAJÍMÁ**  
Napište nám. Tuto rubriku si sestavujete sami. SVĚT NA DLANI vám odpoví na každou otázku.

**32 NEJZNÁMĚJŠÍ ZLATÉ POKLADY VŠECH DOB**  
Zakopané truhly, vraky na mořském dně, hroby plné cenných artefaktů



**36 POTOPIL SE TITANIK KVŮLI POJISTNÉMU PODVODU?**  
Byla tato tragédie cílená a chladnokrevně naplánovaná?

**40 CIVILIZAČNÍ NEMOCI - PROČ JSME PROTI NIM BEZRADNÍ?**  
Proč jimi trpíme? Z jakého důvodu doopravdy vznikají?

**44 ŽENY, KTERÉ ZMĚNILY HISTORII**  
Marie Terezie, Jana z Arku, královna Alžběta a další

**50 NEJVĚŠTÍ A NEJDŮMYSLNĚJŠÍ STAVBA LIDSKÝCH DĚJIN**  
Je čínská zeď skutečně prokletá?

**60 ČESKÝ OBJEKTIV** Co zajímavého se děje u nás

**62 KAM ZMIZELA NEJZÁHADNĚJŠÍ CIVILIZACE SVĚTA?**  
Existovala vůbec tajemná říše Atlanťanů?

**76 VYCHYTÁVKY, KTERÉ VÁS CHYTÍ A NEPUSTÍ**  
Přehledka novinek, které vám vylepší život

**82 ÚCHVATNÉ NÁRODNÍ PARKY SVĚTA**  
Navštivte s námi ta nejkrásnější místa na Zemi!

**88 NEJKRUTĚJŠÍ TÁBOR JMÉNEM OSVĚTIM**  
Proslul také sadistickými experimenty doktora Mengeleho

**92 PROROCI A VĚŠTCI: MĚLI NADPŘIROZENÉ SCHOPNOSTI?**  
Měli opravdu dar předvídat budoucí události, nebo šlo o souhry náhod?

**94 CELEBRITY, KTERÉ VĚŘÍ V EXISTENCI UFO**  
Sigourney Weaver, Tom Cruise a mnoho dalších



**+ 8 STRAN SPECIÁLU**

**CO JSTE NEVĚDĚLI O DINOSAURECH**

Který byl největší, nejdravější, nejhlupejší nebo nejchytřejší?

